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Tunbl TennoBbIX HACOCOB

NCcTOYHMK Tenna: rpyHT, Boga, Bo3ayx, ...

CKBaXXMHa Hapy>XHbIN O6NoK (Bo3ayx) KONMneKTop
rPYHTOBbLIX BOA

KONMMEeKTOp Ha gHe Bogoema rPYHTOBbINA KOSNEKTOP
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Orpaxparowme KOHCTPYKUUNU ’

OrnipederieHUe UHMeHcUsHocmu riepeda4qyu merisna
1 1 1

RH(lpyOfCH + Rﬂﬂzamepuwzoe + ReHyn’zp RHprOf(’H + Z Ri + ReHymp R + Zd| + R
i HAPYHCH _ B8HYMp

Kpbiwa K = 0,19 B1/(M?K)
NMon uokonsd K = 0,24 B1/(M?K)
MNMepekpbiTne «uokonb — 1 atax» K = 0,19 B1/(M?K)
CTeHa BHYTpPeHHsA K = 0,34 B1/(M?K)
CTeHa Hapy»Has K = 0,25 B1/(M?K)
CTeHa HapyXHas LloKons K = 0,30 BT/(m?K)
OKHO K = 1,40 BT/(m?K)
[Bepb BHYTPEHHAA K = 1,00 BT/(m?K)
[Bepb Hapy>xHas K = 0,93 B1/(Mm?K)

Boporta K = 0,93 B1/(M?K)



TennonotpeodbrneHue

OrnipederieHUe rnomepek meriia

Q = QOFPAMEHMH“ + QBEHTHJ]}HIHH — ZQOFPA)KZZEHH}H + QBEHTHJTHUHH = Z Ki AT - Si + QBEHTHJ]}H[HH
i i

1. Mapax Q = 861 Bt 12. CnanbHA Q =397 Bt
2. Cnopt3an Q =1536 Bt 13. CnanbHA Q =404 Bt
3. locTuHHag ¢ apkepom Q =2797 BT 14. CnanbHA Q =602 Bt
4. KyxHs Q= 785 BTt 15. Kopnpop, 2 atax Q =239 Bt
5. KyxHs = 758 Bt 16. BeHTMNnsuMoHHas Q= 83Brt
6. CtonoBas = 481 Bt 17. MaHcappaa Q =915 Bt
7. BaHHas = 800 BT 18. KnagoBka Q= 13 Bt
8. Kopupop = 186 BTt 19. Kopnpgop maHcapga Q = 80 Bt
9. NMpeabaHHMK = 249 Bt 20. Kopnpgop uokonb Q=193 Bt
10. Tyaner, 2 atax = 234 Bt 21. Kopmaop, 1 atax Q =237 Bt

11. CnanbHsA = 232 Bt Qo6wee = 12 KBT



Pe3ynbraTthbl U
NX aHanNu3



PacuyeT TennoBoOro Hacoca

TemnepatypHbin rpadumk (45-37)°C

kBt*4yac B rog|

O6Lan TennoBasa Harpy3ka otonneHusi u 'BC Qcuer Bbig 43649

Tenno, BbigaBaemoe TensioBbIM HACOCOM Q1H BbIA 43455

AneKTpo3Heprusa, noTpednsemas TensioBbIM HACOCOM Q1H 3aTP 11057
ANEeKTPO3HEeprusi, NoTpedbnsaemasn UMPKYNAUMOHHLIMU HacocaMh | Qry ypk 1226
ANeKTpo3aHeprusa, notpedbnsemasa TOHom Qran 194

O6wWasn anekTpo3aHeprusi, noTpednsemas cucTteMon Qcuctaate 11251

Tenno, nony4yaemoe 6ecnsnaTHO QcucTtemn 32398

Oonsa TennoBoro Hacoca B NOKPbITUN Harpysku 0,996
KoadhduumeHT cesoHHOM nponsBoauTesnibHOoCcTU TennoBoro Hacoca| KCIl;y 4.4
KoadchdmumeHT ce3oHHOM NPOM3BOAUTENBHOCTA CUCTEMBbI KCMNcyer 3,9

KCI1,=Qrh gin/ Qi 3a1P=QH Bbin/ (QrH 3aTP - Quupk HAcoc) =43455 / (11057 - 1226)=4,42
KClcyer =Qcucr ebin/Qemct sate =Qcuct Bbia/ (Qrh satptQran) 43649 /(11057+194)=3,88
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Pe3ynbTaT pacyeTa
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lNoTtpebneHue Tenna, KBT B 3aBMCUMOCTH
OT TeMnepaTypbl Hapy>XHoro Bo3ayxa, °C

lNoTpebneHue Tenna, KBt

— Qq5y = 194 kBT*yac B ropg, — Qcuersmnn = 32398 kKBT*4ac B roa

— Qqy 3atp = 11057 kBT*4ac B roa @® — Qcucrerig = 43649 kB1*4yac B rog
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[eoTepManbHbLIU KOHTYP

[eonorunsa. cynecb cepasi c rpaBuemM U BariyHamMmu, rimmMHa cuHe-cepas
1—30 m,
2—/3 M,
3—/0 m,
4—75 m,
5—75Mm,
6—/5 Mm,
—/5M

O6bwana aktmBHaa anvHa ~430 m

NMpounsBoanTensHocTb ~35 BT/m
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OTonneHue B 3MMHUU NepuoA

1 — Cucrtema
oxrnaxaeHus

2 — TennooObMeHHMUK

3 — Bnok oxnaxaeHus
4 — [lopayva paccona 13
CKBaXXVH

5 — BosBpart paccona B
CKBaXXUHbI

6 — Noga4ya oTonneHusA
7 — ObpaTtkKa oTonneHus
8 — Nopsiyaa Boga

9 — XonogHaa Boga
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OxnaxaeHuve neTom

1 — Cucrtema
oxrnaxaeHus

2 — TennooObMeHHMUK

3 — Bnok oxnaxaeHus
4 — [lopayva paccona 13
CKBaXXVH

5 — BosBpart paccona B
CKBaXXUHbI

6 — Nopgayvya oTonneHus
7 — ObpaTtkKa oTonneHus
8 — Nopsiyaa Boga

9 — XonogHaa Boga




AHanui aKkcnnyartauuu
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Homep cyTok 1 2 3 4 | 5 6 / 8 9 | 10
[poaonxnTenbHOCTb
paboTbl TeNNoOBOro 15 6 9 8 § ! 8 ) 8 6
Hacoca, 4
TemnepaTgpa Hapy>XHOro 5 3 0 3 1 ol-21-21 0 3
Bo3ayxa, °C
Temnepatypa BosayXa B |, |55 0155 0(22,021,4(21,3(21,1/21,5/21,5|21,5

nomewieHmum, °C

OOGuiee Bpems paboTbl TensnoBoro Hacoca 82 yaca 3a 10 cyTok




BbiBOAObI



BbiBOAbI 15

BoinonHeHa pa3paboTtka, peanu3auuMss M ycnewHas MHOrosfieTHASA
3KcnnyaTtaumsa CUCTEeMbl TEMJIOCHAOXeHUA 4*-3TakHoro oobekrta 350
M’ B CeBepo-3anagHoOM permoHe (pac4yéTtHas Temnepartypa
Hapy>XHoro Bo3ayxa MuHYyc 28°C) Ha OCHOBe reoTepManbHOW
TeNnNOHaCOCHON YCTaHOBKM.

[eoTepmMarnbHbIN KOHTYP BKIKOYaeT / CKBaXXUH obwen anmHon 450 m
c U-obpa3HbIMK 30HOAMM.

B TeueHue roga (8760 4) Ha oTonneHne U ropsiyee BogocHabxeHue
3atpaumBaetca /500 kBT*4 anektpuyectBa. [lpu 3TOM Hacoc
paboTtaet Bcero 1400 4 (16 %). CHnxeHue noTpebrsemMon MOLLHOCTHU
3NIeKTPO3HEPrMn N, COOTBETCTBEHHO, (PMHAHCOBbLIX 3aTpaTt
coctaBuno /73%.
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K.T.H., AOLEHT
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mikhail.yu.egorov@gmail.com
8-911-931-75-36
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